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Perlivé		
			 
Bepin d´Eto / Taliansko	

Prosecco Millesimato DOCG brut, šumivé suché	  0,75 l	 35,00 €
Jemné šumivé prosecco s ovocnou arómou  
hrušiek a jabĺk, doplnené o tóny agátu.  
Chuť je šťavnatá, plná citrusových tónov.

Col Santago / Taliansko	

Prosecco Treviso brut DOC, šumivé suché	 0,75 l	 25,00 €
Svieže prosecco s ovocnou arómou prezretých  
jabĺk, doplnené o citrusové tóny.  
Chuť je šťavnatá, perlenie dlhotrvajúce.

	

Šampanské		
			 
Pol Couronne / Francúzsko	

Champagne brut, šumivé suché	  0,75 l	 86,00 €
Zlatistá farba, jemné a intenzívne perlenie. 
Aróma sušeného ovocia, citrusov, poľných kvetov 
a tónov mandlí. Veľmi elegantné šampanské.

Dom Perignon / Francúzsko	

Champagne brut, šumivé suché	  0,75 l 	310,00 €
Ročníkové ikonické šampanské, ktoré zreje vo fľašiach 
minimálne 7 rokov. Vo vôni jemná mandľová aróma, 
v chuti doplnená a citrusové tóny a chuť opečeného 
chleba. Perlenie je perzistné a elegantné.
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Rozlievané  slovenské  vína		
Via Magna/Južnoslovenská vinohradnícka oblasť	

Muškát žltý, biele suché	 0,1 l	 2,50 €
Jemný, citrusový charakter s nádychom byliniek.

Frankovka modrá, ružové polosladké	 0,1 l	 2,50 €
Ovocné tóny popretkávané jemnou vanilkou 
a smotanovo-jogurtovým charakterom. Zbytkový cukor 
krásne zaguľatil víno, ktoré sa príjemne konzumuje.

Velkeer/Nitrianska vinohradnícka oblasť

Frankovka modrá, červené suché	 0,1 l	 2,50 €
Šťavnatá, ovocná frankovka plná čerešňových a višňových 
tónov s trochou čokolády a štipkou bieleho korenia.

Rozlievané  talianske  vína		
Giovanni Barazza / Taliansko	

Pinot Grigio, biele suché	 0,1 l	 2,80 €
Talianske rulandské šedé. Elegantné, mierne 
korenisté s dobrým telom a dlhšou dochuťou.

Danese / Taliansko		

Primitivo IGT / Taliansko, červené suché	 0,1 l	 2,80 €
Ohnivé víno z juhu Talianska, v chuti prezreté lesné 
bobuľové ovocie ktoré prechádza až do džemových tónov.

Biele		
Via Magna / Slovensko	

Devín, biele polosuché	 0,75 l	 18,00 €
Príjemné polosuché víno z juhu Slovenska. Jemné exotické 
ovocie, doplnené o elegantnú kyselinku. Veľmi dobre sa 
kombinuje s jedlami exotickej kuchyne, prípadne ideálny 
k rizotu a cestovinám so smotanovou omáčkou.

Martin Pomfy / Slovensko	

Chardonnay D.S.C., biele suché	 0,75 l	 31,00 €
Pravdepodobne najznámejšia odroda hrozna z ktorej sa 
vyrábajú vína špičkovej kvality. Skvelý partner k širokej 
ponuke jedál. Tóny exotického ovocia a elegantnej kyselinky.

Repa Winery / Slovensko	

Rulandské biele DSC, biele suché	 0,75 l	 29,00 €
Šťavnaté víno, plné grapefruitových tónov nielen 
vo vôni, ale aj chuti. Ideálny partner k ľahším 
jedlám z hydiny, respektíve k šalátom.

Velkeer / Slovensko		

Pálava, biele polosladké	 0,75 l	 26,00 €
Odroda vyšľachtená na Morave, ale dobre sa jej darí aj na 
Slovensku. Polosladké víno, ktorého pikantná kyselinka 
vybalancuje sladkosť vína a je príjemným prekvapením 
vzhľadom na jemnú korenistosť a exotickú ovocnosť.

Sileni / Nový Zéland	

Sauvingnon blanc, biele suché	 0,75 l	 31,00 €
Svieži Sauvignon, ktorý prekvapí vôňou, ale 
aj chuťou bazového kvetu a zrelých egrešov. 
Doporučujeme k šalátom, rybám a jedlám z hydiny.

Ingrid Groiss / Rakúsko	

Gruner Veltliner Braitenpuchtorff, biele suché	 0,75 l	 37,00 €
Obľúbené odroda, ktorá je ideálnym partnerom. 
Štandartne vysoká kvalita nielen k plodom mora.

Axel Pauly / Nemecko		

Riesling Generation, biele polosuché	 0,75 l	 31,00 €
Riesling z Moselu - pravdepodobne najznámejšej 
nemeckej vinárskej oblasti. Ľahké víno, polosuché, 
šťavnaté, s jemnými citrusovými tónmi. Výborný partner 
k rybám, resp. hydinovému mäsu na prírodný spôsob.

Vayder-Malberg / Rakúsko		

Gruner Veltliner Liebedich, biele suché	 0,75 l	 47,00 €
Špičkový veltlín z oblasti Wachau v Rakúsku. Vinár, 
ktorý obhospodaruje svoje vinohrady v striktnom 
biorežime, s veľkým objemom ručnej práce. Víno 
je plné, minerálne a zároveň veľmi svieže.

Basserman-Jordan / Nemecko		

Riesling Deidesheimer Leinhohle, biele suché	 0,75 l	 42,00 €
Vinárstvo z oblasti Pfalz, ktorého viac ako 300 
ročná tradícia zaručuje kvalitu a precíznosť. 
Hrozno pochádza z tzv. Erste Lage, teda špičkovej 
polohy. Ovocný a minerálny charakter vína.

Le Chablisienne / Francúzsko		

Chablis La Finage, biele suché	 0,75 l	 44,00 €
Krásne, čisté, minerálne Chablis. Špičková kvalita hrozna  
prispela ku sviežosti vína, ovocno-minerálnemu charakteru 
a dlhej dochuti. Ideálny partner do gastronómie.

Inama / Taliansko		

Soave Classico, biele suché	 0,75 l	 27,00 €
Odroda Garganega v tej najlepšej kondícii. Sopečné 
podložie dodalo charakter vínu, ktoré sa v 60-tych rokoch 
stalo ikonou talianskeho vinárstva po celom svete. 
Veľmi zaujímavá etiketa, ktorá podtrhuje eleganciu.

Ružové		
		
Víno Dudo / Modra		

Cabernet Sauvignon, ružové polosuché	 0,75 l	 23,00 €
Krásna iskrivo ružová farba. Vôňa listov čiernej 
ríbezle, čerstvo natrhaných jahôd, malín a jogurtu. 
Chuť ovocná, s jemným zvyškovým cukrom. Ideálny 
partner k šalátom, ale aj k ľahkým cestovinám.

Chateau Lauzade / Francúzsko		

Rose Provence, ružové suché 	 0,75 l	 39,00 €
Ružové víno z Provence, najznámejšej oblasti na 
výrobu ružových vín. Vyšší alkohol ho predurčuje 
na kombináciu aj výraznejších typov jedál - 
dlhotrvajúca dochuť a výrazný charakter vína.
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Červené		
Martin Pomfy / Slovensko	

Zweigeltrebe, červené suché	 0,75 l	 34,00 €
Pôvodom rakúska odroda, ktorá prekvapí svojou 
višňovo-čerešňovou vôňou aj chuťou. Šťavnaté, 
pikantné, príjemné a ovocné. Široké uplatnenie k 
výraznejším úpravám hydinového a bravčového mäsa.

Velkeer / Slovensko

Dunaj, červené suché	 0,75 l	 29,00 €
Slovenská odroda s charakterom vín z juhu 
Európy. Víno je šťavnaté, plné prezretých černíc a 
čučoriedok. Partner k jedlám z tmavého mäsa.

Catena Zapata / Argentína	

Malbec, červené suché	 0,75 l	 43,00 €
Ideálny partner ku všetkým druhom steakov. Extraktívne 
víno v chuti ovocné, vo vôni jemne živočíšne.

Vigneti del Salento / Taliansko		

Primitivo Zolla, červené suché	 0,75 l	 34,00 €
Známa odroda z juhu Talianska - ohnivé, plné prezretého 
bobuľového ovocia s troškou čokolády a s dlhou 
dochuťou. Partner jedál z hovädzieho mäsa a diviny.

Colazzi / Taliansko		

Chianti Classico DOCG, červené suché 	 0,75 l	 52,00 €
Víno z odrody Sangiovese - najznámejšej červenej odrody 
z Toskánska v Taliansku. Široké uplatnenie k jedlám z 
talianskej kuchyne - predovšetkým na báze mäsa.

Aalto Bodegas / Španielsko		

Aalto, červené suché 	 0,75 l	 79,00 €
Ikonické vinárstvo z Riberra del Duero. Ikonický vinár, 
ktorý je za týmto projektom, ponúka eleganciu a 
ovocnosť odrody Tempranillo v tej najlepšej kondícii.

Marion / Taliansko		

Amarone della Valpolicella, červené suché 	 0,75 l	 113,00 €
Plné, koncentrované víno, vyrobené zo 4 červených 
odrôd. Hrozno sa sušilo po dobu 3 mesiacov 
a následne fermentovalo. Zrelo 36 mesiacov 
v drevených sudoch. Veľmi komplexné víno.

Marian Simčič / Slovinsko		

Merlot Cru Selection, červené suché 	 0,75 l	 65,00 €
Vo svete známy zástupca vinárov zo Slovinska. 
Jeho vína nájdete v najšpičkovejších reštauráciách 
po celom svete. Plný, opulentný Merlot, 
koncentrovaná ovocnosť a elegancia.

Georges Joillot / Francúzsko		

Bourgogne Hautes Cotes de Beaune,  
červené suché 	 0,75 l	 46,00 €

Pinot Noir z Burgundska. Elegantný, jemný, ovocno-
živočíšny. Jemné korenisto - tabakové tóny a dlhá dochuť.


